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ПІДСУМКИ РОБОТИ ГОСПОДАРСЬКОГО КОМПЛЕКСУ НОВОАЙДАРСЬКОГО РАЙОНУ ЗА 2016 РІК
Райдержадміністрація разом з депутатським корпусом районної ради, міською, селищною та сільськими радами, постійно спрямовувала свою діяльність на стабілізацію ситуації в усіх сферах суспільного життя району, забезпечення наповнення бюджетів усіх рівнів, розв'язання соціальних проблем мешканців району та переселенців з тимчасово окупованих територій.
За січень-листопад 2016 року обсяг реалізованої промислової продукції склав 3 млрд 511,1275 млн. грн., що на 81% більше показника за аналогічний період 2015 року. Це становить 10,8 % до всієї реалізованої продукції по області (в 2015 році – 8,9 %)
Значно ускладнює ситуацію у промисловому комплексі нестабільна робота енергетичної системи, яка ізольована від об’єднаної енергосистеми України. Джерелом енергозабезпечення, як району так і всієї області, є відокремлений підрозділ «Луганська ТЕС» ТОВ ДТЕК «Східенерго».

Дане підприємство є основним генеруючим підприємством регіону. Питома вага підприємства з виробництва електричної енергії області становить більше 90 %. Енергогенеруючим підприємством за 9 місяців 2016 року вироблено 2,37 млрд кВт*год електроенергії. 
У вирішенні продовольчої безпеки району значне місце займає харчова промисловість, яка є заключним ланцюгом у виробництві продовольчої продукції. Дана галузь представлена ТОВ «Айдарський Пекар», яке здійснює переробку продукції, а саме виробництво борошна (за 2016 рік вироблено 17,434 тис. тон, обсяг реалізації склав 60 040 тис. грн., що на 108% більше показника 2015 року – 28 860 тис. грн.), ТОВ «Айдар МилаМ» виробляє пшеничне борошно та висівки (обсяг виробленої продукції за 9 місяців 2016 року склав 9,152 тис. тон, обсяг реалізованої промислової продукції склав 48,643 тис. грн. в той час коли обсяг реалізованої продукції за весь 2015 рік склав 48 330 тис. грн.). 
Виробництво машин і устаткування для добувної промисловості та будівництва. ТОВ «Ферум-строй-сервіс» виробляє ролики для транспортерів та конвеєрів виключно під заказ. В 2016 році підприємство нарощувало обсяги виробництва, знаходило нові закази та виробило продукцію на суму 23 860,6 тис. грн., що більше ніж в 5 разів перевищує показник 2015 року – 4 657,4 тис. грн.
Целюлозно-паперова промисловість району представлена лише одним підприємством - Товариством з обмеженою відповідальністю “Новоайдарська друкарня», яке займається виробництвом друкарської продукції. Підприємство випускає реєстраційні журнали, бухгалтерські книги, формуляри і бланки, канцелярські вироби та ін. За 2016 рік обсяг реалізованої промислової продукції склав 331,6 тис грн., що на 33,3 % більше показника 2015 року.
Енергоефективність та енергозбереження.

Сталий розвиток району безпосередньо пов’язаний з впровадженням ефективних енергозберігаючих заходів у всіх галузях економіки.

Потенціал енергозбереження в районі досить високий. Щоденно можна заощадити десятки тисяч гривень за рахунок зменшення марнотратного споживання енергетичних ресурсів, насамперед шляхом впровадження нових енергозберігаючих технологій, що сприятиме енергетичній незалежності району.

З метою стимулювання населення до впровадження енергоефективних заходів райдержадміністрацією було розроблено Програму відшкодування частини суми кредиту на енергозберігаючі заходи на 2016-2018 роки (далі – Програма), яка затверджена рішенням сесії районної ради від 17.11.2016 р. №7/15. Відповідно до цієї Програми з районного бюджету відшкодовується 5% суми кредиту на енергозберігаючі заходи для населення – фізичних осіб Новоайдарського району. 

Протягом 2016 року Програмою скористалися 102 особи, які отримали «теплі кредити» в «Ощадбанку» на 1 474,8 тис.грн. Державним Агентством з енергоефективності України за Урядовою програмою надано відшкодування по кредитам 70 особам на суму 693,7 тис.грн, а саме: по вікнам і утепленню фасадів – 30% - 3 особи на 15,0 тис.грн., 70% - 48 осіб на 552,2 тис.грн., 35% - 11 осіб на 52,7 тис.грн.; по заміні котлів на «негазові» - 70% - 7 осіб на 72,1 тис.грн., 20% - 1 особа на 1,7 тис.грн.

З обласного бюджету 10-відсоткове відшкодування отримали 32 особи на суму 41,7 тис.грн.

З районного бюджету 5-відсоткове відшкодування отримали 16 осіб на суму 10,8 тис.грн.

Новостворене в смт. Новоайдар ОСББ «Молодіжний 2» у вересні 2016 року скористалося Урядовою програмою з енергоефективності та уклало договір з «Ощадбанком» на кредитування заходів – установку металопластикових конструкцій – 3 вхідних дверей та 3 вікон у під’їздах будинку. Сума кредиту – 30 тис.грн. під 22% річних строком на 5 років. Згідно розрахунку по субсидіям, ОСББ отримало відшкодування з державного бюджету 50% «тіла» кредиту на суму 14,8 тис.грн.

У районі велика увага приділяється питанням зниження енерговитрат. 
У сільському господарстві - це придбання і використання енергонасичених машин і комплексів, які одночасно поєднують ряд операцій.

У соціальній сфері основна доля енерговитрат - використання газу на опалювання, доля якого в об'ємі оплати енергоресурсів складає близько 80%. 


Основний напрямок в зниженні енерговитрат:

 - заміна обладнання для котелень на нове з вищим ККД; 

- на відновлюваних об'єктах, що реконструюються, установка топочного обладнання, використання нових технологій при спалюванні вугілля, дров;

- виконання заходів з утеплення зовнішніх конструкцій будівель.

Будівництво, реконструкція та ремонт об’єктів 
У 2016 році в районі проведено наступні заходи:

· Утеплення фасадів, заміна вікон, реконструкція системи опалення адмін.будівлі КП «Жилбудсервіс» м.Щастя – освоєно 400,0 тис.грн. з проектних 1 300,0 тис.грн.;

· Заміна лічильників тепла в комунальних закладах м.Щастя: культурно-спортивний комплекс «Щастя», дитячих садочках «Івушка» та «Зірочка» - за рахунок субвенції з районного бюджету на суму 115,6 тис. грн.;

· Реконструкція інфекційного відділення Новоайдарського РТМО (утеплення фасадів, заміна вікон та покрівлі) – 977 тис. грн;

· Реконструкція колишнього стомат.корпусу під рентген.кабінет Новоайдарського РТМО –754 тис. грн;

· Гречишкінська АСЛ – заміна твердопаливного котла на котел тривалого горіння (Маяк-12 на Стропува-40) на 28,8 тис. грн за рахунок економії медичної субвенції 2015 року;

· Заміна котлів по навчальним закладам району: Гречишкинська ЗОШ – 19,5 тис. грн., Смолянинівська ЗОШ – 28,9 тис. грн., Вовкодаївська ЗОШ – 19,3 тис. грн; 

· Капітальний ремонт будівлі НВК «Новоайдарська школа-гімназія» (заміна вікон та дверей) – 516,2 тис. грн.;

· Капітальний ремонт будівлі Михайлюківської ЗОШ (заміна вікон)– 299,7 тис. грн;

· Капітальний ремонт Денежниківської ЗОШ (заміна вікон) – 163,1 тис. грн.;

· Капітальний ремонт ДНЗ «Білосніжка» с.Олексіївка (заміна вікон, дверей, покрівлі, утеплення фасадів) – 917,5 тис. грн. (за рахунок обласного бюджету, районного бюджету, ГО «Добробут», ПРООН, Олексіївської с/ради);

· Капітальний ремонт ДНЗ «Суржанський» смт.Новоайдар (заміна вікон та дверей) -178,9 тис. грн.

· Капітальний ремонт будівлі Новоайдарського РБК, у тому числі утеплення стін і стелі гіпсокартоном – 54,2 тис. грн.(обл. бюджет), заміна дверей – 100,8 тис. грн., встановлення спліт-систем – 82,0 тис. грн.; 

· Капітальний ремонт Денежниківського СБК (ремонт покрівлі та системи опалення)– 432,3 тис. грн.; 

· Капітальний ремонт будівлі Айдар-Миколаївського клубу (заміна вікон і дверей, ремонт покрівлі та системи опалення)– 212,3 тис. грн.

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в розмірі 2 200,0 тис. грн, з яких освоєно 1 944,819 тис грн: 

«Проведення комплексних робіт з благоустрою паркової зони, смт Новоайдар Новоайдарського району», 

«Проведення робіт з освітлення вул. Великий шлях, смт Новоайдар Новоайдарського району», 

«Проведення робіт з заміни вікон та дверей дошкільного закладу «Суржанський» в смт. Новоайдар Новоайдаського району Луганської області» 

«Проведення робіт із заміни вікон та дверей Навчально-виховного комплексу «Новоайдарська школа-гімназія» по вул. Центральна, 21 в смт. Новоайдар Новоайдаського району Луганської області». 

Процент освоєння коштів склав 88,4 %.

З обласного бюджету було виділено 1 423,658 тис. грн. для закінчення капітального ремонту системи водозабезпечення с.Кримське.

Згідно розпорядження голови обласної державної адміністрації-керівника обласної військово-цивільної адміністрації №402 від 11.07.2016 р. «Про затвердження Переліку об’єктів і заходів, що будуть здійснюватися за рахунок залишків коштів місцевих бюджетів населених пунктів Луганської області, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження» було виділено 7 495,0 тис. грн. Кошти були направлені на такі об’єкти:

«Реконструкція системи водопостачання селища Побєда Новоайдарського району Луганської області» в сумі 1 495,0 тис грн, фактичні видатки 1 096,694 тис грн,

 «Капітальний ремонт загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів в с. Штормове Новоайдарського району» в сумі 568,550 тис грн, фактичні видатки 441,86 тис грн,

«Капітальний ремонт Новоахтирської АСЛ Новоайдарського ЦПМСД, що знаходиться за адресою: Луганська область, Новоайдарський район, с.Новоахтирка, вул.Лісова, 2» в сумі 880,0 тис грн, фактичні видатки 737,253 тис грн, 

Роботи по вищевказаним проектам здійснювало управління капітального будівництва. 

«Реконструкція інфекційного відділення з термомодернізаційним ефектом Новоайдарського РТМО по вул.Пролетарська, смт.Новоайдар Луганської області на суму 1 274,615 тис.грн., 

«Реконструкція колишнього стоматологічного корпусу під розміщення рентгенівської служби Новоайдарського РТМО по вул.Пролетарська, 20 «з» смт. Новоайдар Луганської області на суму 1 021,0 тис.грн. 

«Капітальний ремонт будівлі районного будинку культури смт. Новоайдар Луганської області (ЗАГС)» в сумі 1 487,492 тис грн, фактичні видатки 1 178,723 тис грн.

За рахунок коштів обласного бюджету проводились реконструкції та капітальні ремонти будівель відділень КЗ «Щастинська міська лікарня».

За рахунок коштів місцевого бюджету м.Щастя проводились капітальні ремонти житлового фонду міста.

В рамках проекту ЄС/ПРООН “Місцевий розвиток, орієнтований на громаду - ІІІ” продовжується реалізація таких мікропроектів: 

"Капітальний ремонт вуличного водопроводу с.Новоохтирка Новоайдарського району Луганської області" в сумі 263,005 тис грн, фактичні видатки 223,771 тис грн.

"Покращення медичного обслуговування Гречишкінської амбулаторії сімейного лікаря Новоайдарського району Луганської області. Закупівля медичного обладнання" на суму 229,997 тис грн, фактичні видатки 229,977 тис грн.

За рахунок коштів районного бюджету у 2016 році проведені капітальні і поточні ремонти в навчальних закладах, а саме:

· капітальний ремонт будівлі ДНЗ «Сонечко» на суму 225,6 тис. грн.,

· поточний ремонт системи каналізації та облаштування туалетів в ДНЗ «Суржанський» на суму 48,6 тис. грн.,

· заміна вікон в Денежниківській ЗОШ на суму 137,0 тис. грн.,

· благоустрій спортивного залу Новоайдарської ДЮСШ на суму 114,8 тис. грн.,

· капітальний ремонт приміщень для туалетів і системи каналізації Штормовскої ЗОШ на суму 22,8 тис. грн.,

· заміна системи опалення в НВК Кримська ЗОШ-ДНЗ на суму 75,1 тис. грн..

· реконструкція системи опалення Олексіївської школи – гімназії на суму 61,9 тис. грн..

За рахунок коштів, наданих як субвенція з сільського бюджету районному бюджету, проведений капітальний ремонт центрального входу будівлі Олексіївської школи - гімназії на суму 2,82 тис. грн..

Агропромисловий комплекс 

У Новоайдарьскому районі сільськогосподарським виробництвом займаються 52 агроформуровання всіх форм власності. До основного кола звітності входить 24 великих підприємства. У мале коло входять 28 дрібних підприємств.


У 2016 році в районі зернові культури зібрані на площі 21328 га, намолочено 86675 тон, що на 28722 тон більше рівня 2015 року урожайність склала 40,6 ц/га, у 2015 році - 31,1 ц/га.


Ранні зернові культури зібрані на площі 16430 га, намолочено 65455 тон, цей показник більший минулорічного на 15739 тон, при середній врожайності 39,8 ц/га, у 2015 році урожайність склала 32,5 ц/га.


Пізні зернові культури зібрані на площі 4898 га, намолочено 21220 тон, що на 12983 тони більше, ніж у 2015 році, при середній врожайності 43,3 ц/га, у 2015 році було 24,3 ц/га.


Крім того, соняшник зібрано на площі 16929 га, намолочено 37392 тони, що на 9048 тон більше, ніж у 2015 році, при урожайності 22,1 ц/га, у 2015 році - 17,1 ц/га.


Під урожай 2017 року посіяно 14424 га озимих культур, що на 459 га менше, ніж у минулому році, в т. ч. на зерно 14251 га. З них:

- озимої пшениці – 13572 га

- озимого жита – 567 га

- озимого ячменю – 112 га


Сівбу озимих було проведено в оптимальні терміни, насінням не нижче другої репродукції і сортами занесеними до реєстру і рекомендованими для вирощування в Степовій зоні України.


При сівбі озимих під урожай 2017 року було внесено 980т. мінеральних добрив, що на 350 тон більше рівня минулого року.

Тваринництво


В районі тваринництвом займаються 5 господарств на території 4 сільських рад.


На 1 січня 2017 року в агроформуваннях району утримується 1909 голів ВРХ, у тому числі 817 гол. корів, що на 270 гол. ВРХ менше минулорічного показника. 

У 2017 році підприємства району виробили 2646т. молока, що на 23т. менше ніж у минулому році, при удої на фуражну корову 3267 л молока, що на 7 літрів більше ніж у минулому році. 


Найбільшим виробником молока в районі є КСП «Олексіївське», де утримується 390 голів корів та вироблено 1195т. молока, при удої на фуражну корову 3255л. молока.


Свинарством у районі займаються 3 господарства, де на 1 січня 2017року утримується 3077гол. свиней, що на 310 гол. менше ніж у 2015 році: ТОВ «Сфера» утримує 1941 голову свиней, КСП ім. Дзержинського – 778 голів свиней, КСП «Олексіївське» - 358 голів свиней. 


Валовий приріст худоби за 2016 рік склав 588 тон, що на 12 тон більше ніж у минулому році, у тому числі 205 тон на дорощуванні та відгодівлі ВРХ та 383 тони на дорощуванні та відгодівлі свиней. 


За 2016 рік об’єми реалізації на забій м’яса у живій вазі склали 109 тон, що на 10 тон більше минулорічного показника, у тому числі 12 тон свинини та 97 тон яловичини. 

Підприємства району реалізували населенню 791 голову молодняку ВРХ та 3648 голів свиней, що на 73 голови ВРХ та 652 голови свиней менше ніж 2015 році.

Механізація


У 2016 році агроформуваннями району було закуплено 22 одиниці (в 2015 році - 21 одиниця) сільськогосподарської техніки, з них:

· тракторів – 8 од.;
· зернозбиральних комбайнів – 3 од.; 

· сільськогосподарських машин - 11 од. 

Всього на закупку було витрачено 35 110 тис. грн.(в 2015 році на 15 710 тис. грн.)

Розрахунки за оренду паїв

 
В 2016 році загальна сума виплат орендної плати за користування земельними частками (паями) склала 11 608 тис. грн. Станом на 1.02.2017 року виплачено 11 497 тис. грн. що складає 99,1 % від нарахованої суми. Орендна плата виплачена грошима (4 604,7 тис. грн.), зерном (4 078 тис .грн.), іншою продукцією (2 477,8 тис. грн), послугами (337 тис. грн.). 
Бюджет
Відповідно до звітів, наданих управлінням державного казначейства в Новоайдарському районі Луганської області, до доходної частини загального та спеціального фондів зведеного бюджету району з урахуванням міжбюджетних трансфертів за 2016 рік надійшло 328 884,2 тис. грн. , у т.ч. до загального фонду – 261 775,6 тис. грн., спеціального фонду - 67 108,6 тис. грн.

Власні надходження склали 128 574,5 тис. грн., у тому числі:

загального фонду – 73 405,7 тис грн., 

спеціального фонду – 55 168,8 тис. грн.

В порівнянні з попереднім роком власні надходження місцевих бюджетів зменшились на 55 720,4 тис. грн. Це пояснюється зміною в Бюджетному кодексі України. Тобто, в 2015 році до інших надходжень зведеного бюджету району перераховані із спеціального фонду місцевих бюджетів залишки коштів по єдиному податку та фонду охорони навколишнього природного середовища за минулі роки в сумі 64 735,3 тис. грн. 

Без урахування цих одноразових платежів минулих років, приріст власних надходжень загального фонду склав 9 014,9 тис. грн., або 14,0 %.

Доходна частини загального фонду зведеного бюджету району ( без урахування міжбюджетних трансфертів ) виконана на 120,1 %. 

Станом на 01.01.2017 р. по рівнях бюджету виконання до плану, з урахуванням внесених змін, становить:

· районний бюджет – 130,4% ( +10 803,5 тис. грн.),
· селищний бюджет – 193,9% ( +2 835,0 тис. грн.),
· сільський бюджет – 161,0% ( +5 428,1 тис. грн.)

· бюджет м. Щастя – 50,4% ( - 6 802,8 тис. грн.)

Одним з основних бюджетоутворюючих джерел доходів загального фонду залишається податок та збір на доходи фізичних осіб, питома вага якого складає 62,8 %. Протягом 2016 року від суб’єктів господарювання та бюджетних організацій району надійшло 46 106,1 тис. грн. податку на доходи фізичних осіб, або 129,9 % до затверджених місцевими радами показників з урахуванням змін, у тому числі ПДФО за орендовані земельні частки (паї) – 3 830,0 тис. грн.

Із загальної кількості платників податку, а це 169 підприємств та організацій, 35-ма сільськогосподарськими підприємствами сплачено 6 224,3 тис. грн., або 13,5 % від загальної суми, що надійшла до місцевих бюджетів. Від бюджетних організацій надійшло 13 324,6 тис. грн., або 28,9 %, від підприємців – 461,1 тис. грн., або 1 %, з сум пенсійних виплат від громадян – 387,3 тис. грн., або 0,84 %, підприємств транспорту, зв`язку, енергопостачання –20 471,1 тис.грн., або 44,4 %, від інших категорій підприємств та організацій – 5 237,6 тис.грн., або 11,3 %.

 Додатково отримано до районного бюджету 10 602,1 тис. грн.. В порівняні з минулим роком надходження податку та збору на доходи фізичних осіб збільшилось на 12 661,7 тис.грн., або на 37,9 %.

Ваговим джерелом у наповненні доходної частини загального фонду є місцеві податки та збори, які займають в структурі власних надходжень 29,6 %, або 21 766,2 тис. грн. з них, надходження плати за землю склали 10 822,8 тис. грн. Планове завдання по платі за землю виконане на 61,3%. , у т.ч. по селищному бюджету – 228,5 % (+1 208,2 тис. грн.), по сільському бюджету – 119,7 % ( +857,4 тис. грн). Низький рівень виконання спостерігається по бюджету м. Щастя, а саме при плані 12 359,4 тис. грн., факт склав 3 471,4 тис.грн., або 28,1%. Недовиконання склало 8 888,0 тис. грн. 

Плановий показник по надходженням єдиного податку виконаний більш ніж вдвічі, тобто при плановому завдані 4 605,2 тис. грн. отримано 10 258,6 тис. грн., або до місцевих бюджетів додатково надійшло 5 653,4 тис. грн.

У порівнянні з минулорічними показниками загальний обсяг місцевих податків та зборів зменшився в цілому на 1 711,5 тис. грн., у т.ч. по платі за землю зменшився на 7 247,7 тис. грн., або на 59,9 %, по єдиному податку фактичні надходження збільшилися в 1,9 рази, або на 4 999,0 тис. грн.


Надходження решти доходів загального фонду бюджету склали 5 533,4 тис. грн., з них: 
- податок на прибуток підприємств та організацій, що належать до комунальної власності – 294,6 тис. грн.;

- рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів – 1 003,9 тис. грн.; 
- акцизний податок з реалізації суб`єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів - 3 569,6 тис. грн. 
- плати за надання адміністративних послуг – 387,7 тис. грн.
Офіційні трансферти з державного та обласного бюджетів надійшли в обсязі 188 369,9 тис.грн., або 99,6% виконання планового завдання, у т.ч. дотації в загальній сумі – 7 438,5 тис. грн., субвенції з державного бюджету – 169 235,6 тис. грн.

До доходної частини спеціального фонду зведеного бюджету району за 2016 рік фактично надійшло 67 108,6 тис. грн., з них власних надходжень – 55 168,8 тис. грн. У порівнянні з минулим роком обсяг власних надходжень спеціального фонду збільшився в 8,7 раз за рахунок надходжень екологічного податку, який, згідно змін Бюджетного кодексу України, надходить до спеціального фонду місцевих бюджетів (в 2015 році цей податок надходив до загального фонду бюджету району). 

Із загальної суми власних надходжень вага надходжень екологічного податку займає 83,5 %, або 46 072,2 тис. грн., вага власних надходжень від бюджетних установ становить 16,4 %, або 9 026,3 тис. грн., інших надходжень - 0,1 %, або 70,2 тис. грн. 

Плановий показник по екологічному податку виконаний на 451,8 %. Додатково до бюджету отримано 35 874,0 тис.грн. Із загальної суми надходжень цього податку близько 10 000,0 тис.грн. – це надходження 2016 року, решта 36 072,2 тис. грн – це надходження податкового боргу за минулі роки від ВП «Луганська ТЕС»ТОВ ДТЕК «Східенерго». У порівнянні з минулорічним показником надходження екологічного податку збільшились в 11,1 раз. 
Обсяг власних надходжень бюджетних установ складатиме 9 026,3 тис. грн., з них кошти благодійних внесків, грантів та дарунків 7 475,8 тис. грн. Гуманітарна допомога від благодійних фондів надійшла на загальну суму – 4 501,2 тис. грн., у т.ч. : по відділу освіти – 1 309,8 тис. грн. по відділу охорони здоров`я – 3 191,4 тис. грн.

З початку 2016 року до спеціального фонду зведеного бюджету району надійшла інша субвенція з обласного бюджету в загальному обсязі 7 991,0 тис. грн.
Протягом 2016 року, згідно рішень сесій селищної та сільських рад до спеціального фонду районного бюджету була надана інша субвенція на капітальні видатки закладів освіти та культури районного підпорядкування в сумі 807,2 тис. грн., зокрема від Олексіївської сільської ради – 750 тис. грн., від Новоохтирської сільської ради – 34,9 тис. грн., від Дмитрівської сільської ради – 22 тис. грн.
Касові видатки по зведеному бюджету Новоайдарського району за 2016 рік, з урахуванням міжбюджетних трансфертів склали 286 397,9 тис. грн. при плановому показнику 312 643,0 тис. грн. у тому числі видатки: 

· загального фонду – 224 282,4 тис. грн., при затвердженому показнику – 228 670,9 тис. грн , 

· спеціального фонду – 62 115,5 тис. грн., при затвердженому плановому показнику – 83 972,1 тис. грн. 

В порівняні з минулим роком видатки по зведеному бюджету району збільшились на 65 649,7 тис. грн. (2015 р. - 220 748,2 тис. грн.), або на 29,7 %.

Найбільш питома вага за тимчасовою класифікацією видатків, як і завжди, належіть галузі Соціальний захист населення – 46,9 %, друге місце за видатками належить галузі Освіта – 20,5% , третє місце - галузі Охорона здоров'я – 14,4 %, потім, за обсягом видатків, займають – поточні видатки органам державного управління інших рівнів – 5,6 %, галузі культура належить – 3,6 %.

За структурою видатків загального фонду найбільш питома вага належить соціальним виплатам по допомозі, пільгах та субсидіях – 45,8 % ( 103 196,0 тис. грн. ). Друге місце займають видатки по оплаті праці з нарахуваннями – 36,3% ( 81 787,3 тис. грн. ); видатки на придбання продуктів харчування і медикаментів – 1,8 %; оплаті за комунальні послуги та енергоносії – 4,6 %.

Дебіторська заборгованість по зведеному бюджету загального фонду станом на 01.01.2017 р. склала 0,598 тис. грн., з них по районному бюджету станом на 01.01.2017 року становить 0,598 тис. грн., в тому числі по виплатам за рахунок субвенцій з державного бюджету на погашення пільг, субсидій та інших виплат, що фінансуються за рахунок державного бюджету.

Кредиторська заборгованість збільшилась в порівнянні з початком року на 15 947,4 тис. грн. і складає 29 815,7 тис. грн. Збільшення заборгованості відбулось по виплатам за пільги, субсидій та інших виплат населенню. Ці виплати здійснюються за рахунок державного бюджету.

Кредиторська заборгованість по бюджетним установам складає 18,6 тис. грн., а саме по предметах та матеріалах 0,978 тис. грн., та за реактивну електроенергію – 17,7 тис. грн. (не проплачується казначейством).

Підприємництво є важливим сектором економіки, який сприяє вирішенню багатьох соціальних проблем, насамперед, забезпечує зайнятість населення, створення нових робочих місць, зменшення безробіття, насичення ринку необхідними товарами та послугами, створення здорової конкуренції, яка сприятливо впливає на розвиток економіки та забезпечує стабільність регіону в цілому, поповнює бюджети всіх рівнів.

В районі в 2016 році здійснювали свою діяльність: 

- 7 середніх підприємств;

- 80 малих підприємств;

- 792 фізичних особи-підприємця;

- 60 фермерських господарств.

Основними напрямками підприємницької діяльності є сільське господарство та торгівля. 

У 2016 році в малому та середньому бізнесі було зайнято 2230 осіб, із загальної кількості зайнятих:

- на середніх підприємствах – 780 осіб;

- на малих підприємствах – 420 осіб;

- фізичних осіб-підприємців – 792 особи;

- найманих фізичними особами-підприємцями працівників – 238 осіб.
Фінансово-кредитними установами (кредитними спілками) надано суб’єктам малого підприємництва кредити на суму 353,0 тис грн. Суб’єкти малого підприємництва отримали 42,0 тис грн, фермерські господарства – 311,0 тис. грн.

Розвиток споживчого ринку району направлений на забезпечення продовольчої безпеки, ефективне функціонування товарного ринку і задоволення попиту населення в продукції продовольчого, непродовольчого призначення і послугах побутового обслуговування.

За підсумками 9 місяців 2016 року роздрібний товарообіг склав 41 849,6 тис грн, що складає 1,7 % до загального показника по області та 53,0% показника минулого року. 
В районі розташовано 240 об’єктів торгівлі. Із них 196 магазинів (торговельною площею 11 665,6 кв.м.). Із загальної кількості магазинів: 116 – продовольчі магазини, 80 – непродовольчі. В районі функціонує 17 аптек та аптечних пунктів, 6 автозаправних станцій, включаючи АГНКС.

Ресторанне господарство в районі представлено 32 об’єктами (включаючи закриті їдальні, для харчування осіб на підприємствах та в організаціях, у загальноосвітніх, професійно-техничних навчальних закладах) на 1758 посадкових місць. 

Демографічний чинник є одним із визначальних показників для забезпечення стабільного й безпечного розвитку території, а проблеми оптимального демографічного розвитку слід розглядати як першочергові інтереси району, як фактор і, водночас, як результат його функціонування. 

На початок 2016 року в районі проживало 42006 осіб. Станом на 1 грудня 2016 року чисельність наявного населення (за оцінкою) становить 41474 осіб.

У січні-листопаді 2016 року кількість народжених становила 177 осіб, кількість померлих – 688 осіб. За цей період кількість прибулих становила 64 особи, кількість вибулих – 105 осіб.

Станом на 01.01.2017 в районі зареєстровані внутрішньо переміщені особи в кількості 15340 осіб, з них 1644 дітей, 774 інвалідів, 2518 працездатних осіб, 350 безробітних.

Від демографічної характеристики працездатного населення і показників демографічного розвитку залежить розвиток трудового ресурсу. 

З загальної кількості осіб, які перебували на обліку у 2016 році - 1184 особи, які отримали статус безробітного, в тому числі перехідні з 2015 року – 465. Питома вага безробітних від загальної кількості зареєстрованих склала 82,3% . 

За сприянням центру зайнятості у 2016 році були працевлаштовані 567 осіб, рівень працевлаштування склав 30,1%.

Для підвищення конкурентоспроможності на ринку праці центром зайнятості організовується професійна підготовка. Так протягом 2016 року професійне навчання проходило 144 безробітних ( 12,2% від кількості зареєстрованих безробітних).

Для організації та проведення громадських та тимчасових робіт протягом 2016 року було укладено 21 договір. Фактично у звітному періоді взяли участь у громадських та тимчасових роботах 141 особа, з них у громадських роботах – 83 особи за кошти Фонду ЗДССВБ та місцевих бюджетів з урахуванням соціально-економічних потреб та професійного складу безробітних та 58 осіб – в роботах тимчасового характеру за кошти роботодавця. 

Громадські роботи проводились за такими напрямами, як впорядкування місць меморіальних поховань, кладовищ та наведення санітарного порядку, проведення робіт з благоустрою, оформленню документів для субсидій. Витрати коштів на виплату заробітної плати за виконані громадські роботи за рахунок коштів фонду та місцевого бюджету у 2016 році склали 138,8 тис. грн.

Тимчасові роботи за кошти підприємств проводились в сільськогосподарському та лісомисливському господарствах. Витрати роботодавців на дані види робіт у 2016 році склали 60,3 тис. грн.

Всього за 2016 рік загальні витрати на організацію та проведення громадських робіт та робіт тимчасового характеру склали 199,1 тис. грн.

Протягом 2016 року на обліку в центрі зайнятості перебували 427 безробітних, які відносяться до категорії громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштування, що склало 31,6% від загальної кількості зареєстрованих безробітних. За допомогою служби зайнятості працевлаштовані 148 осіб з даної категорії. 

Середньомісячна заробітна плата штатних працівників у січні-вересні 2016 року становила 4783 грн. Середньооблікова кількість штатних працівників за цей період становила 4551 особа. Заборгованість з виплати заробітної плати по економічно активним підприємствам (установам, організаціям) відсутня. 

В районі, як і у цілому в державі, в основу пріоритетів соціальної політики покладено вирішення проблем соціально незахищених верств населення, малозабезпечених сімей та інвалідів шляхом надання різних видів державної соціальної допомоги.

В районі здійснюється виконання різних програм соціального захисту та соціального забезпечення населення.

За 2016 рік кількість отримувачів державної соціальної допомоги склала 3188 осіб на загальну суму 43 230 тис. грн.
Виплата допомоги внутрішньо переміщеним особам

За 2016 рік кількість отримувачів допомоги склала 3545 осіб на загальну суму 23 090 тис. грн. 
Субсидію на оплату житлово-комунальних нараховано 8833 сім’ям на суму 61 200 тис. грн. Крім того, субсидію на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива нараховано 812 сім’ям на суму 2 200 тис. грн..

Нарахування витрат на надання пільг на житлово-комунальні послуги в 2016 року становило 9 215,8 тис. грн., у зв’язку із зростанням вартості комунальних послуг або на 84,7% більше порівняно з 2015 р. коли ця сума становила 4 989,18 тис. грн. 

В 2016 році 242,935 тис. грн. на придбання твердого побутового палива та скрапленого газу отримали 173 особи, що на 43% менше ніж у 2015 році, в зв’язку з тим, що частина пільговиків звернулась за призначенням субсидій.

Відповідно до чинного законодавства 1792 ветеранам війни до Дня Перемоги виплачено разову грошову допомогу на суму 1 514,7 тис. грн., а це на 9,3 % більше ніж у 2015 році у зв’язку з тим що в 2016 році збільшилась кількість учасників АТО, які мають право на вищезазначену допомогу.

На цей час в районі мешкають 263 постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них віднесені: до І категорії – 95 осіб, ІІ – 82, ІІІ – 44, дітей – 20 та вдів - 21.

На соціальний захист даної категорії спрямовано 1 135,119 тис грн. 

Закуплено 11 путівок для санаторно-курортного лікування.
Протягом 2016 року інвалідам було видано 382 направлення на забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації , у тому числі 46 - інвалідними візками.

У 2016 році за сприяння служби зайнятості отримали роботу 10 осіб з інвалідністю. 
Оздоровлено та охоплено відпочинком в 2016 році 1047 дітей на суму 722,0 тис. грн.

Пенсійне забезпечення

Основні зусилля в галузі пенсійного забезпечення населення були направлені на запровадження нових принципів солідарної системи з метою розв’язання ряду завдань соціального захисту осіб похилого віку.

В 2016 році загальний обсяг виплачених пенсій склав 410 569,5 тис. грн. 

Середньомісячна потреба на виплату пенсій та грошової допомоги зросла з 35 832,8 тис. грн. (на кінець 2015 року) до 39 202,8 тис. грн. у грудні 2016 року. 

Надходження власних коштів управління на 01.01.2017 року складають 4 674,6 тис. грн., що становить 123,1% планових призначень, доведених в сумі 3 796,7 тис. грн. Одним із джерел наповнення бюджету фонду є погашення заборгованості до Пенсійного фонду України. Заборгованість по платежам мають 57 платників на суму 883,7 тис. грн., зростання боргу з початку року склало 400,5 тис. грн. за рахунок невідшкодування платниками сум пенсій, призначених на пільгових умовах та перереєстрації в Новоайдарському районі підприємств-боржників з інших районів. 

Станом на 01. 01. 2017 року в управлінні обліковується 19877 пенсіонерів, з них внутрішньо переміщених осіб - 8197 осіб або 41,2% загальної кількості одержувачів пенсій. 

Протягом 2016 року управлінням призначено 397 пенсій, проведено 841 перерахунок пенсій, прийнято 2063 заяв громадян на переведення електронних пенсійних справ до Новоайдарського району у зв’язку з переміщенням з території, що не контролюється українською владою. 
Для забезпечення проведення прийому громадян в управлінні діє громадська приймальня, де ведеться прийом протягом робочого часу без розподілу за територіальною належністю. З початку року до управління звернулось 14343 особи, на «гарячу» телефонну лінію звернулись 422 громадянина. 

Соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування - один із пріоритетних напрямків соціального розвитку.

 Станом на 31.12. 2016 року на території Новоайдарського району проживають 5993 дітей віком до 18 років (з урахуванням приєднаних територій). 

 На первинному обліку служби у справах дітей перебувають 88 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них 24 – діти-сироти. Під опікою перебувають 72 дитини, в прийомні сім’ї влаштовані 4 дитини, в дитячому будинку сімейного типу виховується 1 дитина, на державному забезпеченні перебувають 12 дітей.

В сімейних формах виховання перебувають 77 дітей, що складає 86,5% від загальної кількості дітей вказаної категорії.

Всі діти, що перебувають під опікою або піклуванням, отримують державну допомогу відповідно до діючого законодавства.

 В районі функціонують 5 прийомних сімей, в яких виховуються 7 дітей, з них одна прийомна сім’я, створена у 2016 році, до неї влаштована 1 дитина. Прийомні батьки вчасно і в повному обсязі отримують державну соціальну допомогу та грошове забезпечення. 

Дитячі будинки сімейного типу в районі не створені.

Протягом року діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, житло не отримували. 

Система охорони здоров'я району представлена такими лікувально-профілактичними закладами: 
Новоайдарське районне територіальне медичне об’єднання, Новоайдарський центр первинної медико-санітарної допомоги та комунальний заклад «Щастинська міська лікарня Новоайдарського району Луганської області».

Новоайдарське РТМО:

Новоайдарське районне територіальне медичне об'єднання складається з наступних підрозділів:

· Новоайдарська центральна районна лікарня з 6 стаціонарних відділень на 130 ліжок;

· Консультативна поліклініка потужністю на 380 відвідувань у зміну, прийом ведеться по 16 спеціальностям;

· Денний психоневрологічний стаціонар на 20 ліжок;

· Зубопротезна лабораторія.


Забезпеченість стаціонарними ліжками становить 44,0 на 10 тис. населення при нормативі 80,0 на 10 тис. населення. Але слід зазначити, що за 2016 рік ліжко працювало 352 дні, що дозволило зекономити бюджетні кошти на утримання ліжок.
Фінансування лікування одного хворого у стаціонарних умовах в розрахунку на 1 ліжко день 24,91 грн., у тому числі на медикаменти 15,75 гривень, на харчування 9,16 гривень.

Медичну допомогу населенню надають 23 лікарі. Укомплектованість лікарями по РТМО складає 53,8%.

За рахунок всіх джерел фінансування було направлено на покращення матеріально-технічної бази 3 063,947 тис. грн.

Придбано медобладнання за рахунок місцевого бюджету на суму 246,491 тис. грн. 

Безкоштовно отримано обладнання на суму 9,85 тис. грн. 

Новоайдарський ЦПМСД:
Новоайдарський центр первинної медико-санітарної допомоги складається з 13 амбулаторій сімейного лікаря та 14 фельдшерських пунктів і обслуговує 29512 осіб.

Амбулаторно-поліклінічну допомогу населенню надають 13 амбулаторно-поліклінічних закладів з фактичною потужністю 188,9 відвідувань в зміну при плановій потужності 400 відвідувань.

Медичну допомогу надають 14 лікарів та 44 молодших спеціаліста. Укомплектованість лікарями становить 46,7%.

В амбулаторно-поліклінічних закладах функціонують 13 денних стаціонарів на 82 ліжках.
Фінансування в 2016 році склало 7 039,1 тис. грн, або 71,1%.

За рахунок всіх джерел фінансування було направлено на покращення матеріально-технічної бази 2 955,1 тис. грн.

Придбано медичне обладнання за рахунок місцевого бюджету на суму 213,4 тис. грн. За програмою співфінансування громад ПРОООН придбано обладнання для Гречишкінської АСЛ на суму 220 тис. грн.

Безкоштовно отримано обладнання на суму 242,9 тис. грн.

Проведені капітальні ремонти Олексіївської АСЛ, Гречишкінської АСЛ, Новоохтирської АСЛ за рахунок коштів обласного бюджету та Вовкодаєвського ФП за рахунок коштів Колядівської сільської ради.

В комунальному закладі «Щастинська міська лікарня Новоайдарського району Луганської області» проходить реорганізація. А саме виділення зі складу лікарні первинної ланки надання медичної допомоги шляхом утворення Щастинської АСЛ як частини Новоайдарського ЦПМСД.
Освіта
1. Мережа навчальних закладів і аналіз чисельності учнів 

Мережа навчальних закладів складає 18 загальноосвітніх закладів, 12 дошкільних навчальних закладів та 2 позашкільних. 

У 2016 – 2017н.р в школах навчається 2182 дитини, дітей-переселенців - 141. На 2017р. не планується зменшення мережі навчальних закладів та контингенту учнів. 

Всього дошкільною освітою охоплено 715 дітей, на 100 місцях виховується 77 дітей дошкільного віку. Серед контингенту вихованців, що відвідують дитячі дошкільні заклади, 31 дитина із зони АТО.

Позашкільною освітою охоплено 515 дітей, із них в ЦДТ в 23 гуртках займається 345 вихованців, в ДЮСШ в 13 групах - 170 дітей.

2. Участь у Всеукраїнських та обласних конкурсах.
Всеукраїнський конкурс «Моральний вчинок» м. Київ

І місце : 

- учні 5-6 класів НВК Муратівська ЗОШ-ДНЗ (проект «Жити – Вітчизні служити!»); 

- Пісклов Микола учень 9 класу Щастинської ЗОШ №2 (проект «Україна – це ми!» номінація: відеосюжет). 

Обласний конкурс для учнів старших класів з предметів ЗНО

І місце:

- Боровська Валерія учениця 11 класу Райгородської ЗОШ англійська мова;

- Шукалов Андрій учень 11 класу Щастинської ЗОШ №2 біологія.

Всеукраїнський конкурс «Школа громадянської і волонтерської участі та патріотичного виховання»

- Жигунов Іван учень 8 класу Денежниківської (есе на тему: «Цінність ХХІ століття: за і проти») здобув перемогу та був запрошений до Міжнародного Центру дитячої наукової творчості (м.Пуща-Водиця, Київська область) для участі у конкурсі патріотичного спрямування, який відбувся у квітні. 

Всеукраїнський конкурс учнівської творчості присвячений Шевченківським дням:

ІІ місце

- Колективна робота учнів 10 класу НВК Новоайдарська школа-гімназія  (номінація «Історія України та державотворення)

ІІІ місце 

- Переверзєва Олена, учениця 8 класу Бахмутівської   загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, (номінація «Література»).

Конкурс учнівської творчості «Чому я поважаю професію військового» 

І місце

- Двухіменна Яна учениця 7 класу Михайлюківської ЗОШ (номінація «презентація»).

Всеукраїнські олімпіади з навчальних предметів

ІІ місце

- Аль-Шахуд Олена, учениця 11 класу Щастинської ЗОШ №2 І-ІІІ ступенів з англійської мови;

- Шукалов Андрій, ученик 10 класу Щастинської ЗОШ №2 І-ІІІ ступенів з біології;

ІІІ місце 

- Шукалов Андрій, ученик 10 класу Щастинської ЗОШ №2 І-ІІІ ступенів з англійської мови;

- Рейнт Юлія, учениця 9 класу Щастинської ЗОШ №2 І-ІІІ ступенів  з хімії; 

- Чечоткіна Анжеліка, учениця 11 класу Райгородської ЗОШ І-ІІІ ступенів з російської мови та літератури; 

- Циба Аліна, учениця 9 класу НВК Новоайдарська школа-гімназія з правознавства;

- Лепицький Богдан, ученик 11 класу Щастинської ЗОШ №1 І-ІІІ ступенів ім. К. Кутового з історії.

ХVII Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика

І місце

- Бондаренко Ангеліна, учениця 8 класу Михайлюківської ЗОШ І-ІІ ступенів;

VII Міжнародний мовно-літературний  конкурс імені Тараса Шевченка

ІІІ місце 

- Кіба Юлія, учениця 8 класу НВК Новоайдарська школа-гімназія.

Вчитель початкових класів Щастинської загальноосвітньої школи №2 Вікторія Володимирівна Дворядкіна стала переможцем ІІ відбіркового етапу Всукраїнського конкурсу «Учитель року – 2017» в номінації «Початкові класи». В ІІІ етапі Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2017», який проходитиме в м. Тернопіль, Дворядкіна В.В. захищатиме честь не тільки Новоайдарського району, а й Луганської області.
Команда дівчат 2000 – 2001 року народження (Циба Аліна, Шевченко Ірина, Харченко Аліна, Євдокимова Тетяна, Запоганенко Юлія, Мамедова Гюнель, Зінченко Тетяна) під керівництвом тренера Олександра Єгоровича Каркачова здобула перемогу в обласному чемпіонаті з волейболу.
3.Підвіз учнів та вчителів

В 2016-2017н.р. підвозиться 527 учнів та 32 педагоги 16-ма одиницями транспорту. 

За рахунок коштів районного бюджету придбано 2 шкільних автобуси «Еталон» на загальну суму 3 070 тис. грн. для НВК Новоайдарська – школа гімназія та Райгородської ЗОШ. Також у 2016 році від Департаменту освіти і науки ЛОГА безкоштовно отримано шкільний автобус «Мрія» для потреб НВК Дмитрівська ЗОШ –ДНЗ вартістю 1 320 тис. грн.

4.Харчування 

Безкоштовне харчування організовано у всіх 18 загальноосвітніх навчальних закладах. 

Буфетною продукцією в районі забезпечені 172 учні із 6 навчальних закладів. Гарячим харчуванням - 1811 учнів із 12 навчальних закладів, що становить 78% від загальної потреби.

 Вартість харчування учнів у загальноосвітніх навчальних закладах становить 8,70 грн.. Середня вартість харчування в день на одну дитину у ДНЗ становить 27,00 грн. 

5.Комп'ютеризація

Для шкіл району за рахунок коштів районного бюджету придбано комп’ютерне обладнання (комп’ютери, принтери, навчальні комп’ютерні комплекси) на загальну суму 626,754 тис. грн. 

За рахунок коштів державного бюджету придбано комп’ютерне та навчальне обладнання (інтерактивні дошки, проектори, ноутбуки) на загальну суму 496,330 грн.

Всі школи підключені до мережі Інтернет. 

6.Інвестиційна діяльність

Придбано котли для Гречишкінської ЗОШ, НВК Смолянинівська ЗОШ-ДНЗ, НВК Вовкодаївська ЗОШ-ДНЗ на суму 70,0 тис. грн.
Також на території району розташовані 3 навчальні заклади обласного підпорядкування: Новоайдарський професійний аграрний ліцей, комунальний заклад  «Новоайдарська обласна загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ ступенів» та Щастинська обласна загальноосвітня санаторна школа-інтернат I-II ступенів. В цих закладах навчаються 591 учень та працюють 274 працівники, з них 119 педагогів.
Культура

У 2016 році культурне обслуговування населення району здійснювало 49 закладів культури та мистецтв, з яких: 21 – клубна установа (з них 2 сільських клуба-бібліотеки), 23 публічні бібліотеки (з них 1 районна, 2 міські, 20 на селі), 3 музеї, 2 школи естетичного виховання. 

У 2016 році загальна чисельність працівників у галузі культури склала 167 осіб. 

В закладах культури району працювали близько 100 колективів художньої самодіяльності.
9 колективів – зі званням «народний аматорський колектив» і 1 – «зразковий».

У районі працюють 26 майстрів декоративно-прикладного мистецтва.

Бібліотечний фонд району в 2016 році поповнився на 3,96 тис. видань примірників (у т. ч. книг – 2,34 тис., періодичних видань – 1,62 тис.) на загальну суму 111,2 тис. грн. (в т. ч. книг – на суму 73,7 тис. грн., періодичних видань – на суму 37,5 тис. грн.).

При бібліотеках діє 21 клуб за інтересами, який відвідує 266 осіб.

В Новоайдарській районній бібліотеці та Дмитрівській, Співаківській, Новоохтирській, Айдар-Миколаївській сільських бібліотеках працюють Інтернет-центри по проекту програми «Бібліоміст». 

У 2016 році кількість користувачів склала 11,5 тис. осіб, кількість відвідувань – 86,8 тис., у тому числі відвідування Інтернет-центрів – 5,9 тис. осіб. Видача книг відвідувачам склала 212,8 тис. примірників (книг, періодичних видань та аудіовізуальних матеріалів).
Робота закладів культури району спрямована на збереження і розвиток національної культури, самодіяльної художньої творчості, задоволення культурно-дозвіллєвих потреб населення.

Основними напрямками в роботі культури є культурно-просвітницька робота та організація дозвілля населення району. Так, протягом 2016 року проведено 1339 заходів (528 – основні, 811 – інші), які відвідали 98842 глядачів. На 01.01.2017 року в районі працювало 100 клубних формувань, в яких приймали участь 1114 осіб.

Естетичне виховання в районі здійснює дві дитячі школи мистецтв. У школах працюють 4 відділення: хореографічне, художнє, естрадного співу, інструментальне.

Контингент учнів у 2016 році склав 390 осіб, з них дітей пільгової категорії (безоплатне навчання) – 41 учень.

У районі функціонують 3 музеї: районний краєзнавчий музей та його відділи – народний музей історії с. Колядівка та народний музей історії с. Смолянинове. Разом із відділами основний фонд Новоайдарського районного краєзнавчого музею складає 8,9 тис. одиниць.

Протягом 2016 року Новоайдарським районним краєзнавчим музеєм та його відділами (музеєм історії с. Колядівка та музеєм історії с. Смолянинове) проведено 496 заходів (виставки, екскурсії, музейні уроки, майстер-класи), на яких експонувалося 7,2 тис. експонатів, кількість відвідувачів – 6,3 тис. осіб.

Всі пам'ятники історії та монументального мистецтва взято на баланс міською, селищною та сільськими радами. 

У 2016 році інвентаризація пам’яток історії та монументального мистецтва не проводилась через відсутність фінансування. На ремонтно-реставраційні роботи на пам’ятках у 2016 році виділено та витрачено 26,3 тис. грн. (місцевий бюджет – 21,1 тис. грн., інші кошти – 5,2 тис. грн.).

На виконання Закону України «Про засудження комуністичного та національно-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» в Новоайдарському районі проведено організаційну роботу. З 10 пам’ятників, які підпадають під дію Закону України, демонтовано 10, перейменовано 147 об’єктів топоніміки.

На 01.01.2017 року аварійні будівлі у сфері культури району відсутні. Проте склалася критична ситуація щодо забезпечення роботи сільських закладів культури в зимовий період. Багато років не опалюються 10 будівель, в яких розміщуються 14 закладів культури. 
Складна ситуація з опаленням низки будівель закладів культури, а також поганий технічний стан багатьох споруд є головними проблемами, що склалися в галузі культури в Новоайдарському районі. Також проблемами є неповні ставки працівників культури та недостатня кількість молодих спеціалістів, що працюють у сфері культури. Основними пріоритетами та завданнями на 2017 рік є поліпшення технічного стану споруд та укріплення матеріально-технічної бази закладів культури.

На зміцнення матеріально-технічної бази було витрачено 1 578,3 тис. грн., з них – 883,8 тис. грн на придбання пасажирського мікроавтобусу для районного будинку культури.

Земельні відносини

За 2016 рік на території Новоайдарського району учасникам АТО було виділено 27 земельних ділянок сільськогосподарського призначення для ведення особистого селянського господарства на загальну площу 99,3 гектара. 

Протягом 2016 року підготовлено для продажу прав оренди чотири земельні ділянки державної власності, розташовані на території Гречишкінської сільської ради, загальною площею 134,628 га. На сесіях районної ради затверджені по ним технічна документація з нормативної грошової оцінки. 

В зв’язку із вилученням двох земельних ділянок сільськогосподарського призначення площею 0,1503 га та 0,6566 га, розташованих на території Бахмутівської сільської ради для будівництва та обслуговування радіотелевізійної станції, було нараховано та сплачено до бюджетів різних рівнів 56375 гривень.

Природоохоронна діяльність

Екологічна безпека Новоайдарського району розглядається як сукупність процесів і заходів щодо створення сприятливих умов для відтворення природних ресурсів, життя та здоров’я людей, як одна з категорій сталого розвитку економіки регіону. 

Розпорядженням голови Луганської облдержадміністрації від 03.06.2016 р №316 затверджено Регіональну програму з охорони навколишнього природного середовища Луганської області на 2016-2018 роки, до заходів якої включені природоохоронні заходи Новоайдарського району.

У 2016 році в районі, з метою охорони, збереження та розвитку природно-заповідного фонду проведено наступну роботу: 

-
рішенням сесії районної ради від 23.03.16 №3/25 затверджено Схему екологічної мережі Новоайдарського району; 

-
подані пропозиції до Луганської облдержадміністрації про оголошення нових природно-заповідних територій: «Великий ліс» (Олексіївська с/рада) та «Гора Куца» (Дмитрівська і Побєдівська с/ради);

-
рішенням сесії районної ради від 23.03.2016 р №3/24 погоджено територію ПЗФ ландшафтним заказником місцевого значення «Великий ліс» (Олексіївська с/рада).

З метою охорони та збереження територій з природною степовою рослинністю та подальшого включення в екологічну мережу райдержадміністрацією разом з ДП «Новоайдарське ЛМГ» проведено роботу щодо визначення території для створення нових об’єктів ПЗФ в Новоайдарському районі:

- Колядівська с/р – 497 га;

- Олексіївська с/р – 547 га;

- Победівська с/р – 158 га;

- Дмитрівська с/р - 148 га.
Робота районної державної адміністрації

Використання коштів державного бюджету.

В першочерговому порядку в повному обсязі здійснювались платежі по оплаті праці, нарахування на заробітну плату, оплата комунальних послуг та енергоносіїв. 

Кредиторської та дебіторської заборгованості станом на 01.01.2017 немає.

У зв’язку з вступом в дію Закону України «Про державну службу» та підвищенням вартості енергоносіїв бюджет 2016 року збільшився на 48,7 % в порівнянні з бюджетом 2015 року.

Організаційна інформація.

В райдержадміністрації та її структурних підрозділах постійно проводиться робота щодо якісного підбору та ефективного використання кадрового потенціалу. 

З метою здійснення основних галузевих повноважень відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» в структурі Новоайдарської райдержадміністрації утворені апарат, відповідні управління та відділи: фінансове управління; управління агропромислового розвитку; управління соціального захисту населення райдержадміністрації; управління економічного розвитку і торгівлі; відділ містобудування, архітектури, ЖКГ та будівництва; відділ освіти; архівний відділ; відділ культури; сектор у справах молоді та спорту; служба у справах дітей; сектор з питань надзвичайних ситуацій; сектор з питань інфраструктури; сектор «Центр надання адміністративних послуг»; сектор внутрішнього аудиту. 

Штатна чисельність працівників Новоайдарської райдержадміністрації та її структурних підрозділів складає 178 одиниць.

Станом на 01.01.2017 фактично працюють 129 працівників.

У 2016 році змін у структурі райдержадміністрації не відбувалось. 

Новоайдарська райдержадміністрація, як орган виконавчої влади, з урахуванням кадрового потенціалу, спроможна виконувати повноваження, передбачені діючим законодавством.

Розгляд звернень громадян.

Новоайдарська районна державна адміністрація роботу зі зверненнями громадян будує з урахуванням їх особливої ролі у забезпеченні постійного зв’язку між державою та громадянами, вирішенні важливих життєвих проблем, як окремої людини, так і суспільства в цілому. 

Протягом 2016 року до районної державної адміністрації надійшло 302 звернення громадян із пропозиціями, заявами і скаргами, що на 24 звернення більше, ніж за 2015 рік (208).

Із загальної кількості звернень :

 задоволено – 136 ;

 надано роз’яснення - 154;

 в стадії розгляду – 12.

Від центральних органів влади та облдержадміністрації надійшло 13 звернень громадян, в тому числі :

 від Адміністрації Президента України – 1;

 від обласної державної адміністрації –25. 

Питання, які були порушені у зверненнях це: надання матеріальної допомоги, виплати компенсацій за зруйнований будинок, щодо ремонту ушкоджених ділянок доріг, щодо капітального ремонту моста через р. Айдар та забезпечення житлом та земельними ділянками демобілізованих учасників АТО.

За 2016 рік до райдержадміністрації надійшло 27 колективних звернень, що на 4 звернення більше порівняно з 2016 роком (23). Питаннями, які були порушені у зверненнях є надання житла переселенцям, вирішення земельних питань, щодо підвозу дітей до школи та транспортного сполучення між с. Кримське та с. Нижнє.

Від найменш соціально захищених категорій громадян за звітний період 2016 року до райдержадміністрації надійшло 7 звернень, в тому числі :

 від інвалідів І, ІІ, ІІІ групи – 3 звернення;

 від учасників ті інвалідів війни, учасників бойових дій – 3 звернення;

 від учасників ліквідації наслідків ЧАЕС – 1 звернення. 

За 2016 рік головою районної державної адміністрації проведено 8 особистих прийомів громадян, на яких розглянуто 8 звернень.

Згідно затвердженого графіка здійснюються виїзні прийоми громадян керівниками району. Головою райдержадміністрації проведено 12 виїзних прийомів на яких побувало 52 громадянина. 

За 2016 рік, в порівнянні з 2015 роком, кількість звернень громадян по району зменшилась і дорівнює 2055 (2015 рік – 2128).

За характером питань, основне місце займають питання соціального захисту населення (порушувалось у 820 зверненнях).

До Урядового контактного центру від громадян району надійшло 1886 звернень. Були порушені питання щодо: затримки соціальних виплат, виплати матеріальної допомоги, надання гуманітарної допомоги, призначення субсидій та інші. По всім питанням надані своєчасні відповіді заявникам.

Робота райдержадміністрації в 2017 році буде спрямована:

- на підтримку розвитку дітей та реформаторських починань обдарованої молоді;

- на розвиток культури, національної свідомості громадян та консолідації суспільства;

- на вирішення проблем громади району та забезпечення безконфліктного діалогу влади і громадськості;
- на укріплення матеріальної бази системи освіти, охорони здоров’я та соціальної сфери;

- на проведення ремонту доріг та транспортної інфраструктури;

- на запровадження енергоефективних технологій та підтримку проектів із запровадженням енергозберігаючих заходів;

- на створення нових робочих місць.
