ЗВІТ
 Новоайдарського районного комунального підприємства «Райбудзамовлення»
по фінансово-господарської діяльності  за 2016 рік
            Новоайдарське районне комунальне підприємство  «Райбудзамовлення» створено Новоайдарською районною радою 28 травня 2009року для здійснення технічного нагляду за будівництвом, капітальними та поточними ремонтами об’єктів житлово-комунального, соціального та інших призначень на території Луганської області. В штатному розписі  підприємства  рахується  4 одиниці:

- директор - 1 штатна одиниця

- бухгалтер - 1 штатна одиниця

- економіст - 1 штатна одиниця

- старший інженер -  1 штатна одиниця

           У 2016 році   Новоайдарським районним комунальним підприємством

 «Райбудзамовлення» були виконані роботи по 78 договорах укладених з бюджетними організаціями Новоайдарського району з технічного нагляду   за будівництвом, реконструкцією, капітальними та поточними ремонтами об’єктів згідно актів виконаних робіт. 
За 2016 рік НРКП «Райбудзамовлення» згідно актів виконаних робіт  отримало доходу у сумі 300,5 тис.грн., це на 67,5тис.грн. більше ніж у 2015році. 
Видатки склались у сумі 206 тис. грн., що на 71,7тис.грн. більше чим у 2015 році ( 2015 рік – 134,3тис.грн.), це пов’язане зі збільшенням мінімальної заробітної плати, видатків на оплату комунальних послуг, навчанням для отримання кваліфікаційного сертифікату відповідального виконавця окремих видів робіт (послуг), пов’язаних зі створенням об’єктів архітектури,). 
Отримано прибутку у сумі 94,5тис.грн.
До бюджету за 2016 рік згідно поданої звітності було перераховано податку на прибуток підприємства 17,0тис.грн., єдиного соціального  внеску  26,8 тис.грн., військового збору 1,8тис.грн.,  частини чистого прибутку 3,9тис.грн.
Заробітна плата нараховувалась, згідно чинного законодавства,  колективного договору. 
Станом на 01.01.2017року НРКП «Райбудзамовлення» заборгованості по заробітної платі,  та податкам до бюджету не має.
Директор НРКП «Райбудзамовлення»                                       В.І.Неверовська                                               
