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Районна програма розвитку української мови, культури та національної свідомості громадян України на території Новоайдарського району на 2018-2020 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до статей 10, 11, 54 Конституції України, статей 1, 8 Декларації «Про державний суверенітет України», яка зазначає, що Україна як національна держава розвивається на основі здійснення українською нацією свого невід'ємного права на самовизначення. Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» (пункт 16 частина 1 стаття 43), рішенням Конституційного Суду України (від 14.12.1999 № 10-рп/99) в Україні забезпечується національно-культурне відродження українського народу, його історичної свідомості та традицій, функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя тощо.

Передумовою створення Програми є основні засади конституційного ладу (норми першого розділу «Загальні засади» Конституції України), що передбачають підтримку розвитку української мови, культури, історичної свідомості української нації. Держава, відповідно до статті 10 Конституції України, забезпечує всебічний розвиток і функціонування української мови  в усіх сферах суспільного життя на всій території України, а відповідно до статті 11 Конституції України – сприяє консолідації та розвитку української нації, її історичної свідомості, традицій і культури.

Водночас, сучасний стан реалізації зазначених функцій держави, пов'язаних із конституційними та іншими законодавчими засадами розвитку української мови, культури, історичної свідомості, робить дедалі актуальнішим залучення органів місцевого самоврядування до всебічного виконання згаданих засад Основного Закону України. Питання державного статусу української мови, збереження української культури та історичної свідомості Української нації в умовах сучасного глобалізованого світу, зовнішніх загроз та втручання  в інформаційну безпеку України, незалежний гуманітарний простір України стає також і питанням національної безпеки та національного суверенітету України.

Відповідно до статті 17 Конституції України, захист суверенітету                              і територіальної цілісності України, забезпечення її економічної та інформаційної безпеки є найважливішими функціями держави, справою всього українського народу. Згідно зі статтею 5 Конституції України, носієм суверенітету і єдиним джерелом влади в Україні є народ. 

В основу системи національно-патріотичного виховання покладено ідею розвитку української державності як консолідуючого чинника розвитку суспільства і нації в цілому. Форми й методи виховання базуються на українських народних традиціях, кращих надбаннях національної та світової педагогіки й психології.
Здійснення системного національно-патріотичного виховання є однією                                       з головних складових національної безпеки України.
Основними принципами національно-патріотичного виховання є принципи національної спрямованості та утвердження. Принцип національної спрямованості виховання передбачає формування в молоді національної свідомості, любові                                до України, свого народу, шанобливого ставлення до його культури, здатності берегти свою національну ідентичність, пишатися приналежністю                                                       до українського народу, брати участь у розбудові та захисті своєї держави. Принцип утвердження означає інтегрованість української культури в європейський і світовий простір, формування у громадян відкритості, адекватного ставлення                                       до культури, мистецтва, вірувань інших народів, здатності диференціювати спільне й відмінне в різних культурах, сприймати українську культуру як невід'ємну частину загальнолюдської.
Реалізація Програми забезпечить поширення функцій та сфер вживання державної мови, поширення української культури в усіх її проявах, формування цілісного національного інформаційно-культурного простору.
Заходи Програми передбачають передусім підтримку й розвиток чинних громадських ініціатив, наукових, журналістських та пісенно-музичних починань, які спрямовані на відродження і популяризацію народної української культури, пісенної, театральної, танцювальної та іншої традиційної спадщини, її поєднання                                      з кращими сучасними зразками й методами поширення.
Ключовою ознакою Програми є те, що значна частина заходів закладає передумови для їх відтворення зусиллями представників освітніх, просвітянських, мистецьких колективів, державних, комунальних та громадських установ і організацій.

Реалізація заходів Програми, які передбачають популяризацію української мови, культури та історичної свідомості української нації через найширший спектр культурних, наукових, науково-практичних та інформаційних заходів, сприятиме зміцненню україномовного патріотичного середовища на рівні кожного села, селища, міста.
ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

На даний момент існує гостра потреба у вжитті заходів із усебічного розвитку та поширення функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя як на підконтрольній українській владі території Луганської області в цілому, так і на території окремо взятого Новоайдарського району, оскільки стратегічним завданням мовної політики поряд із гарантуванням мовних прав людини є утвердження суспільної злагоди і політичної стабільності, забезпечення єдності держави і зміцнення української державності.

Серед головних, найбільш серйозних проблем, котрі потребують якнайскорішого вирішення, слід підкреслити наступні:

· широке застосування російської мови в різних сферах суспільного життя на значній частині території Новоайдарського району і Луганської області в цілому. Так, за даними, отриманими із паспорту району, станом на 01.01.2015 року російською мовою в районі спілкувалося 46% населення, а українською – 54%, станом на 01.01.2016 та на 01.01.2017: російською – 47%, українською – 53%. За даними відділу освіти в 2015 році українською мовою навчання навчалося 36 % учнів, в 2016 та 2017 році – 42 % учнів. Відсоток вивчення української мови виріс незначно, і з 2016 до 2017 року не змінився. Це заважає повноті функціонування української мови та спричиняє поділ населення за мовним принципом на «україно-» та «російськомовне»;

· потреба у відродженні власного творчого потенціалу та зміцненні матеріальної бази закладів культури;

· відсутність ефективного механізму щодо залучення громадських організацій та національно-культурних товариств патріотичного спрямування до реалізації державних програм відповідної направленості

Безпосередніми провідниками діяльності у даній сфері є функціонуючі заклади культури, адже саме через культурологічні заходи можливе відродження мовних традицій, української національної ідентичності, піднесення національної та людської гідності, виховання патріотизму, любові до рідного краю. Для цього необхідно, щоб вони формували творчий потенціал, зміцнювали власну матеріальну базу тощо.

Програма забезпечить вирішення означених проблем.
ІІІ. Визначення мети Програми
Мета Програми – створити якісний україномовний продукт, щоб популяризувати українську мову, культуру та історичну свідомість. 
IV. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурси для реалізації (SWOT-аналіз).

	Сильні сторони (S)


	Слабкі сторони (W)



	· у національному складі населення району більшість складають українці – 22338 тис. осіб (56% від загальної кількості населення);

· наявність на території району аматорських колективів, що здатні поширювати досвід української культури;

· наявність мережі освітніх закладів з впровадження навчальних дисциплін духовно-морального спрямування як основи формування особистості та підґрунтя для національно-патріотичного виховання
	· широке функціонування російської мови в різних сферах суспільного буття на значній частині території району. Лише 47% населення вживають українську мову при спілкуванні. 

· поділ населення за умовним принципом на «україно-» та «російськомовне»;

- загострення соціально-економічної кризи

	Можливості (О)


	Загрози (Т)



	· залучення культурного, освітнього та інформаційного потенціалу до вирішення питань з поширення української культури, вживання державної мови, формування інформаційно-культурного простору;

- збільшення кількості населення, що спілкується в повсякденному житті українською мовою до 60%;

- впровадження новітніх технологій роботи з громадськими організаціями патріотичного спрямування
	- формалізм у роботі посадових осіб, відповідальних за реалізацію програми на районному та місцевих рівнях;

- не досягнення поставлених цілей в повному обсязі;
- недостатнє фінансування заходів програми



V. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, 
обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми
Основою Програми є система заходів, виконання яких має сприяти розвитку та популяризації української мови, культури та історичної свідомості. 
Фінансування Програми здійснюється в межах асигнувань, передбачених обласним бюджетом, а також з інших джерел, не заборонених чинним законодавством України. Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 695,9 тис. грн., в тому числі обсяг коштів на 2018 рік становить 280,5 тис. грн.,   на 2019 рік – 184,6 тис. грн, на 2020 рік – 230,8 тис. грн.
VI. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

За напрямком «Підвищення культури мовлення мешканців району»:

1. Відпрацювання і узгодження із засобами масової інформації формату їх роботи з питань забезпечення українськомовної частки інформаційного середовища;

2. Заміна вивісок, повідомлень, рекламної продукції, розміщеної на території району, на україномовні;

3.Висвітлення ходу реалізації Програми розвитку і функціонування української мови, культури і національної свідомості в засобах масової інформації.

За напрямком «Доступ учнівської молоді до якісної мовної освіти»:
1. Продовження переходу дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів району на українську мову викладання;
2. Проведення в загальноосвітніх, позашкільних, професійно-технічних навчальних закладах району конкурсів з української мови імені Петра Яцика, імені Віктора Ужченка, імені Тараса Шевченка, «Борітеся – поборете» пам'яті Юрія Єненка, мовного плакату на тему «Мова – твого життя основа», Всеукраїнських олімпіад з української мови та літератури;

3. Забезпечення дисками з українськими казками, українськомовною художньою літературою навчальних закладів, ознайомлення читачів із наявністю такої літератури;

4. Створення в кожному закладі освіти кімнати чи куточка українознавчого спрямування;

5. Поповнення фондів бібліотек навчальних закладів словниками, довідниками, фаховою періодикою, підручниками, посібниками, наочним матеріалом з української мови, творами світової та української класики, науково-популярними і навчально-виховними виданнями з різних галузей.

За напрямком «Культурна діяльність і засоби її здійснення»:
1. Забезпечення участі у виставці-ярмарку «Україна очима митців»;

2. Проведення фольклорних експедицій;
3. Проведення експедицій «Острівці творчості»;

4. Забезпечення участі у щорічних відкритих обласних фестивалях «Луганщина – це Україна», «Байбак-fest», «Слобожанський спас», «Стежками Лемківщини», «Іграшки та гри», «Сузір’я злагоди», «Український формат», фестивалі-конкурсі патріотичної пісні;
5. Проведення культурно-мистецької акції «Сяйво таланту» до Дня Святого Миколая;
6. Забезпечення аматорських колективів сценічним українським народним костюмом.

7. Забезпечення проведення на території Новоайдарського району заходів у рамках загальноукраїнського проекту культурної інтеграції «Український Схід».
За напрямом «Збереження та використання об’єктів культурної спадщини»:

1. Проведення інвентаризації об’єктів культурної спадщини Новоайдарського району.

Реалізація заходів Програми повинна сприяти зростанню рівня зацікавленості населення українською культурою, збільшенню кількості людей, що долучаються до культурного життя, будучи присутніми на культурних заходах, підвищенню рівня знання школярами української мови, формування у них належного ставлення до історії та культури рідної країни.

VІІ. Напрями діяльності та заходи Програми
Напрями діяльності та заходи Програми наведено у додатку 1 до Програми  
VІІІ. Ресурсне забезпечення Програми
Орієнтовний обсяг фінансування програми складе 695,9 тис. грн. за рахунок коштів районного бюджету, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

Ресурсне забезпечення програми наведено у додатку 2 

ІХ. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Організація виконання Програми покладається на Новоайдарську районну державну адміністрацію (відділ культури, відділ освіти, сектор комунікацій з громадськістю), редакцію районної газети «Вісник Новоайдарщини».

Щорічно відділ культури Новоайдарської райдержадміністрації, як основний виконавець Програми, звітує про її виконання на сесії Новоайдарської районної ради.
Х. Розрахунок очікуваних результатів
Реалізація заходів Програми сприятиме створенню відповідного національно-культурного та мовно-інформаційного простору з метою забезпечення мовних прав мешканців району. 


Виконання запропонованих завдань має створити умови для розширення сфери використання української мови, визначення її пріоритетності та престижу серед населення.

 Виконання Програми забезпечить:
- збільшення кількості населення, що спілкується в повсякденному житті українською мовою, до 60%;

- не менше, ніж 50% україномовної частки в ЗМІ;
- 100% заміни вивісок, повідомлень, рекламної продукції, написаних не державною мовою;

- 100% учнів початкових класів будуть навчатися з українською мовою викладання в школах із російською мовою викладання. 100 % дошкільних закладів стануть україномовними;

- участь у конкурсах та олімпіадах з української мови візьмуть не менше 1500 учнів;
- забезпечення дисками з українськими казками, українськомовною художньою літературою 30 навчальних закладів;

- проведення як мінімум 40 культурних заходів із залученням до них щонайменше 15000 людей;

- участь не менше 25 аматорських колективів району в 13 конкурсах, фестивалях, заходах щорічно;

- придбання не менше 60 сценічних українських народних костюмів;
- залучення до заходів, спрямованих на популяризацію української культури та мови, не менше 80 % населення району;

- упорядкування об’єктів культурної спадщини, котрі знаходяться на території району;

Перелік очікуваних результатів реалізації Програми наведений у графі 10 відповідної таблиці додатка 1.
