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ПАСПОРТ

районної Програми 

cоціального захисту вразливих верств населення, ветеранів війни, праці, військової служби, пенсіонерів та громадян похилого віку на 2017-2021 роки


Підстава для розроблення: Закони України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист», «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей», «Про соціальних захист дітей війни», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про місцеве самоврядування», «Про громадські об’єднання», Постанов КМУ від 29.04.2004р. № 558 «Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги», від 07.03.2012      № 176 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на фінансову підтримку громадських об’єднань ветеранів, заходи з відвідування військових поховань і військових пам’ятників та з відзначення святкових, пам’ятних та історичних дат», від       18.04.2018 року № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», від 08.06.2016 року «Деякі питання здійснення соціальних виплат внутрішньо переміщеним особам».
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І.  Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямовано Програму

В районі проживає близько 41,5 тис. населення, з них більше 7 тис. пенсіонерів та громадян похилого віку, які мають статус пільговиків згідно із Законами України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", "Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ та їх соціальний захист", "Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні", "Про соціальний захист дітей  війни". Серед них: інвалідів війни – 136, учасників  бойових дій – 499, учасників війни – 669, членів сімей загиблих (померлих) – 164, дітей війни – 3958, ветеранів праці – 2948, ветеранів військової служби, органів внутрішніх справ та інших – 82, вразливих верств населення більше 1000 осіб (малозабезпечених громадян – 771, одиноких матерів - 1035, та інші). Всі зазначені категорії населення відповідно до чинного законодавства мають право на різні види пільг, компенсацій та допомог.
Найпоширенішими видами пільг, які отримує населення району, є:

·  проїзд у приміському транспорті;
·  оплата житлово-комунальних послуг;
·  санаторно-курортне лікування.
Показником ефективності діючої системи надання пільг є співвідношення декларованих пільг з їх фактичним наданням, оскільки менше половини осіб, які мають на них право, реально ними не користуються.
Крім загального права на пільги необхідно враховувати і можливість його використання. До декларованих пільг можна віднести деякі найбільш значні і найменш поширені види пільг, тобто отримати їх можуть окремі особи. Це повністю стосується пільг на проведення   капітальних ремонтів, оплату путівок, протезування, частково – на придбання медикаментів та проїзд у приміському транспорті.
Через дефіцит коштів держава переклала фінансування деяких  соціальних програм на  місцеві органи влади.
Так, постановою Кабінету Міністрів України від 29.04.2004 № 558 „Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги” передбачено компенсаційні виплати особам, які надають ці послуги. Відповідно до статті 14 вказаної постанови виплата компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги, і покриття витрат на її доставку здійснюються за рахунок коштів місцевих бюджетів. 
Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» визначено, що місцеві органи державної влади і самоврядування надають ветеранським організаціям фінансову підтримку. Кошти використовуються на проведення заходів щодо відзначення в районі визначних подій в історії України, пам’ятних дат, Міжнародного дня ветеранів та інших заходів загальнодержавного та районного значення, що забезпечить соціальну стабільність в суспільстві.
Таким чином, пенсії, пільги, допомоги пенсіонерів, громадян похилого віку та іншої категорії незахищених верств населення не задовольняють у повному обсязі їх потреби, у зв'язку із чим необхідно вжиття додаткових заходів на районному рівні.
Коштів, які виділяються з бюджетів всіх рівнів з метою реалізації законів, що регулюють питання соціального захисту ветеранів, людей похилого віку та  інших незахищених верств населення, недостатньо. Така ситуація спричиняє виникнення соціальної напруги серед населення району, через що необхідно додаткове фінансування на поліпшення матеріального та соціально-медичного забезпечення, захисту їх прав і свобод.
ІІ. Визначення мети Програми
Метою Програми соціального захисту вразливих верств населення, ветеранів війни, праці, ветеранів військової служби, пенсіонерів та громадян похилого віку є зменшення соціальної напруги у зв’язку зі складною соціально-економічною ситуацією в районі та поліпшення умов життя ветеранів та інших категорій вразливих верств населення шляхом захисту їх у правовій, соціальній і культурній сферах.
ІІІ. SWOТ-
аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми
	Сильні сторони (S)
Наявність необхідної нормативно-правової бази, що регламентує реалізацію основних прав ветеранів війни, праці, ветеранів військової служби, пенсіонерів та громадян похилого віку;

наявність кваліфікованого персоналу для надання правової, соціальної, медичної допомоги 
	Слабкі сторони (W)
Недостатність матеріальних ресурсів;

погіршення навколишнього природного середовища з його негативним впливом на  здоров’я ветеранів усіх категорій;

низький рівень правової грамотності населення

	Можливості (O)
Покращення обслуговування громадян у медичній сфері;
надання правової допомоги зазначеній категорії громадян;

формування патріотичних почуттів серед населення району
	Загрози (T)
Недостатнє фінансування з Державного бюджету України заходів соціального та медичного характеру;
вплив інфляційних процесів




На усунення факторів впливу на проблему повинна бути спрямована районна Програма соціального захисту вразливих верств населення, ветеранів війни, праці, військової служби, пенсіонерів та громадян похилого віку на 2017-2021 роки (далі - Програма).

ІV. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

На сучасному етапі можливе застосування кількох варіантів розв'язання проблеми  соціального захисту вразливих верств населення, ветеранів  та інших категорій.
Перший варіант – удосконалення чинного законодавства шляхом прийняття законів, направлених на соціальний захист ветеранів війни, праці, військової служби, пенсіонерів та громадян похилого віку. Проте оскільки на цей час є проблема недостатності коштів в бюджеті країни,  тому цей варіант не може бути визнаний ефективним.
Другим, оптимальним варіантом розв'язання проблеми, є прийняття районної програми  соціального захисту вразливих верств населення, ветеранів, пенсіонерів та громадян похилого віку, яка дасть можливість:


- надати правову допомогу, підвищити рівень правової грамотності серед вразливих верств населення, ветеранів війни, праці, військової служби, пенсіонерів та громадян похилого віку;

- сприяти розвитку та підтримці уставної діяльності, покращити умови роботи ветеранських організацій;


- посилити увагу до проблем оздоровлення та лікування вразливих верств населення, ветеранів війни;


- підвищити професійний рівень фахівців, здійснюючі соціальний захист ветеранів війни, праці, ветеранів військової служби, пенсіонерів та громадян похилого віку.
Програму розроблено на період з 2017 до 2021 року.
Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів місцевих бюджетів району та інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Фінансування заходів визначених у: 
п. 2.2 здійснювати відповідно до Порядку використання коштів районного бюджету для надання фінансової підтримки громадським організаціям інвалідів і ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість, що додається (додаток 3);

п. 3.1 здійснювати відповідно до Порядку використання коштів районного бюджету на пільгове медичне обслуговування пільгової категорії населення, що додається (додаток 4).

Конкретні обсяги видатків на реалізацію заходів Програми визначатимуться щорічно під час формування місцевого бюджету в межах наявного фінансового ресурсу.

V. Перелік завдань і заходів програми та результативні показники

Програма включає перелік завдань і заходів, виконання яких дозволить зменшити соціальну напругу серед вразливих верств населення, ветеранів війни, праці, військової служби,  пенсіонерів та громадян похилого віку.


Програмою передбачено здійснити протягом 2017-2021 років такі заходи:

- надання юридичних консультацій для ветеранів війни, праці, військової служби, пенсіонерів та громадян похилого віку;
- своєчасне висвітлення в засобах масової інформації змін у чинному законодавстві щодо порядку надання допомог, пільг та компенсацій ветеранам війни, праці, військової служби, пенсіонерам та громадянам похилого віку, а також ходу реалізації заходів програми;

- проведення нарад, “круглих столів”, конференцій з метою вирішення питань соціального захисту ветеранів війни, праці, військової служби, пенсіонерів та громадян похилого віку;

- надання фінансової підтримки ветеранській організації району;

- поліпшення спеціалізованої медичної допомоги ветеранам війни, в умовах стаціонарів та амбулаторно;
- організація та проведення культурно-мистецьких заходів для ветеранів війни.
Результативні показники:

Показники витрат: обсяг ресурсів, який планується залучити для реалізації Програми складає 6294,73 тис. грн.;

· Підвищення рівня правової грамотності серед ветеранів війни, праці, військової служби, пенсіонерів та громадян похилого віку;
· Своєчасне вирішення проблемних питань соціального захисту пільговиків;
· Надання 110 особам необхідних компенсацій згідно чинного законодавства;
· Надання одноразової матеріальної допомоги гостро потребуючим громадянам району близько 900 осіб;
· Забезпечення соціальної стабільності в суспільстві;
· Забезпечення мало захищених верств населення необхідними умовами життєдіяльності;
· Поліпшення якості надання медичної допомоги 1468 ветеранам війни;
· Своєчасне надання медичної допомоги;
· Забезпечення стовідсоткового пільгового проїзду в приміському транспорті;
· Відзначення пам’ятних дат на належному рівні, формування патріотичних почуттів серед населення. Збереження історичної пам’яті.
VI. Напрями діяльності та заходи Програми
Програма має завдання протягом 2017-2021 років здійснити заходи у кількох напрямках, а саме:

- правовому – надання правової допомоги, підвищення рівня правової грамотності ветеранів війни, праці, ветеранів військової служби, пенсіонерів та громадян похилого віку;

- соціальному – поліпшення стану виконання державних програм соціального захисту ветеранів війни, праці, ветеранів військової служби, пенсіонерів та громадян похилого віку;  підтримка уставної діяльності ветеранських організацій, а також здійснення благодійних акцій, обідів, матеріальної підтримки громадян зазначеної категорії;

- медичному – збереження здоров’я ветеранів війни, праці, ветеранів військової служби, пенсіонерів та громадян похилого віку шляхом поліпшення якості їх медичного обслуговування;

- транспортно-побутовому – забезпечення належного надання пільг на транспортні послуги ветеранам війни, праці, ветеранам військової служби, пенсіонерам та громадянам похилого віку;
- культурно-мистецькому – відзначення пам’ятних дат на належному рівні серед населення району.
Напрями діяльності та заходи Програми визначено у додатку 1.

VII.  Ресурсне  забезпечення Програми

     Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів районного, міського, селищного та сільських бюджетів.
    Ресурсне забезпечення районної Програми соціального захисту вразливих верств населення, ветеранів війни, праці, ветеранів військової служби, пенсіонерів та громадян похилого віку на 2017-2021 роки наведено у додатку 2. 
     Необхідний обсяг фінансування Програми з районного бюджету визначається щороку, виходячи з конкретних завдань та наявних коштів.
	Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми
	2017 рік
	2018  рік
	2019 рік
	 2020 рік
	2021 рік
	Усього витрат на виконання Програми

(тис.грн)

	Всього


	1205,85
	1257,18
	1359,1
	1416,2
	1466,4
	6704,73

	з районного бюджету :
	   1005,85
	1057,18
	1159,10
	1216,2
	1266,4
	5704,73

	міський селищний та сільські бюджети
	200,0
	200,0
	200,0
	200,0
	200,0
	   1000,00


VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Координацію роботи з соціального захисту вразливих верств населення, ветеранів війни, праці, військової служби, пенсіонерів та громадян похилого віку у районі здійснює управління соціального захисту населення Новоайдарської райдержадміністрації.
Новоайдарська районна державна адміністрація Луганської області забезпечує висвітлення в засобах масової інформації ходу виконання Програми.

Збір інформації  за ходом виконання Програми покладається  на управління соціального захисту населення Новоайдарської райдержадміністрації, яке звітує перед Департаментом соціального захисту населення Луганської облдержадміністрації щокварталу до 5 числа місяця наступним за звітним періодом.

Виконавці заходів Програми надають інформацію про стан її виконання управлінню соціального захисту населення Новоайдарської райдержадміністрації щокварталу до 1 числа місяця, наступного за звітним періодом.   
ХІ. Розрахунок очікуваних результатів
Виконання Програми дасть змогу:

· Підвищення рівня правової грамотності серед ветеранів війни, праці, військової служби, пенсіонерів та громадян похилого віку;
· Своєчасне вирішення проблемних питань соціального захисту пільговиків;
· Надання 110 особам необхідних компенсацій згідно чинного законодавства;
· Надання одноразової матеріальної допомоги гостро потребуючим громадянам району 900 осіб;
· Забезпечення соціальної стабільності в суспільстві;
· Забезпечення мало захищених верств населення необхідними умовами життєдіяльності;
· Поліпшення якості надання медичної допомоги 1468 ветеранам війни;
· Своєчасне надання медичної допомоги;
· Забезпечення стовідсоткового пільгового проїзду в приміському транспорті;
· Відзначення пам’ятних дат на належному рівні, формування патріотичних почуттів серед населення. Збереження історичної пам’яті.
